Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
Центр образования № 170
Колпинского района Санкт-Петербурга

Алгебра 
Промежуточная аттестация за 7  класс
Итоговая контрольная работа
Учебник: Колягин Ю.М., Ткачева М.В., Федорова Н.Е., Шабунин М.И, Алгебра 7 класс, М: Просвещение, 2014г 
Содержание курса.

	№ п/п
	Название темы
	Основное содержание

	1
	Алгебраические выражения
	Числовые и алгебраические выражения. Алгебраические равенства. Свойства арифметических действий. Правила раскрытия скобок.

	 2
	Уравнения с одним неизвестным
	Уравнения и его корни. Решение уравнений с одним неизвестным. Решение задач с помощью уравнений.

	3
	Одночлены и многочлены
	Степень с натуральным показателем и ее свойства. Одночлены и многочлены и действия с ними. 

	4
	Разложение многочленов на множители
	Вынесение общего множителя за скобки. Формулы сокращенного умножения.

	5
	Алгебраические дроби
	Сокращение дробей. Приведение дробей к общему знаменателю. Действия с алгебраическими дробями.

	6
	Линейная функция и ее график
	Прямоугольная система координат. Функция у=кх и ее график. Линейная функция и ее график.

	7
	Системы двух уравнений с двумя неизвестными
	Системы уравнений и три способа их решения. Решение задач с помощью систем уравнений. 



Список дополнительных ресурсов:
http://fipi.ru/



ВАРИАНТ №1

Часть 1

Ответом к заданиям 2;7 является целое число или конечная десятичная дробь. 

1. Раскройте скобки и упростите:
3а – (4а – 2в) - 4в
	
2. Решите уравнение:    
          - 9(6 – 3х) = 4х + 15
3. Представьте выражение в виде степени с основанием «в»
(в5 )4  . в 3
4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
      4(7а – 4в) + 2(2а – 7в)
5.  а) Постройте график функции у = 3 – 2х 
б) Принадлежит ли графику функции точка М (8; -19)?

6.  Сократите дроби: 



  а)  б)   ;  в) 
7. Решите систему уравнений: 

           


Часть 2

                                           Запишите полное решение и ответ.

8. Решить уравнение:

 
9.  Решите задачу: Три бригады рабочих изготовили за смену 100 деталей. Вторая бригада изготовила на 5 деталей больше, чем первая бригада, и на 15 деталей больше, чем третья. Сколько деталей изготовила каждая бригада?
                                                                  ВАРИАНТ №2

Часть 1

Ответом к заданиям 2;7 является целое число или конечная десятичная дробь. 

1. Раскройте скобки и упростите:
3х – (5у – 2х) + 7у

2. Решите уравнение:   
        5 – 2х = 11 – 7(х + 2)
3. Представьте выражение в виде степени с основанием «а»
(а6 )2  . а5
4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
      3(5а – 7в) + 4(3а – 6в)
5. а) Постройте график функции у = 4 – 3х 
б) Принадлежит ли графику функции точка М (2; -2)? 
6. Сократите дроби: 



        а); б);    в) 

7.  Решите системы:

 ; 
                                  


Часть 2

                                            Запишите полное решение и ответ.

8. Решите уравнение: (х + 2)2  + х = (х – 3)(х + 3)

      9.Решите задачу:
 Для 1 лошади и 2 коров на день надо 34 кг сена, а на 2 лошади и 1 корову – 35 кг. Сколько сена надо 1 лошади и 1 корове на день?

ВАРИАНТ №3

Часть 1
Ответом к заданиям 2;7 является целое число или конечная десятичная дробь. 


1. Раскройте скобки и упростите:
      5а – (4в – 2а) + в

2. Решите уравнение: 
             9 – 2(- 4х + 7) =7
3. Представьте выражение в виде степени с основанием «а»
(а3 )4  .  а7                                                                  
4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
      5(2х – 7в) + 3(4х – 6в)
5. а) Постройте график функции у = 4 – 3х 
б) Принадлежит ли графику функции точка М (5; -11)?
6.      Сократите дроби и выполнить действия: 



         а);   б);    в) ;
7. Решите систему уравнений: 

  ;   


Часть 2
                                            Запишите полное решение и ответ.


8. Решите уравнение  
        9.  Решите задачу:   
На одно платье и три сарафана пошло 9 метров ткани, а на 3  платья и 5 сарафанов -     19 метров. Сколько метров ткани пошло на 1 платье и 1 сарафан?


ВАРИАНТ №4

Часть 1
Ответом к заданиям 2;7 является целое число или конечная десятичная дробь. 


1. Раскрыть скобки и упростить:
4у – (3х + 2у) – 7х
2. Решить уравнение:
 – 5х = - 6(х + 8)
3. Представьте выражение в виде степени с основанием «в»
(в6 )3 . в4
4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:
      4(2а – 7у) - 5(6а – 3у)
5. а) Постройте график функции у = 6 – 4х 
б) Принадлежит ли графику функции точка М (3; 6)? 
6. 


а) ;  б)  в) 
7. 1. Решите системы: 

   




Часть 2

                                            Запишите полное решение и ответ.

8. 
Решите уравнение: 
     9. Решите задачу: Из двух городов, расстояние между которыми S км одновременно выехали навстречу друг другу легковой и грузовой автомобили и встретились через t часов. Скорость легкового автомобиля U км\ч., Найдите скорость грузовика, если S = 200, t = 2, V = 60.





Критерии оценивания 
Все верно выполненные задания из части 1 оцениваются в 1 балл, верно выполненные задания 2 части -2 балла 
0-3 балла – «2»
4-5 баллов - «3»
6-7 баллов – «4»
8-9 баллов – «5»                                   Ответы
                                                               Часть 1
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Вар. 1
	-а - 2в
	х =3
	в23
	32а – 30в
	Не прин.
	а)2х6 : 3у3;
б)3а - 4;
в)2у : (х+у)
	х =1
у = -3

	Вар.2
	5х + 2у
	х= -1,6
	  а17
	27а – 45в
	Принадл.
	а) 4 :3а3 в
б) (в+а) : а
в) (а – в) : в
	х =2
у = -2

	Вар.3
	7а – 3в
	х =1,5
	а19
	22х – 53в
	Принадл.
	а)1:(х+3у)
б) (в+а) : а
в) х : а
	х =2
у = -3

	Вар.4
	2у-10х
	х = - 48
	в22
	-22а – 13у
	Не прин.
	а)(х-у):х
б)1:(х+3у)
в)(а-в):а
	х =2
у = -1


                                                                Часть 2
	№ задания
	8
	9

	Вариант 1
	х =1,8
	1-35деталей.
2-40деталей.
3-25деталей.

	Вариант 2
	х = -2,6

	1 лошади-12 кг сена
1 корове-11 кг сена

	Вариант 3
	х = - 3

	1 платье-3 метра
1 сарафан-2 метра

	Вариант 4
	х = - 1,25

	Скорость грузовика-80 км в час
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